

## Torrox: ideální místo pro druhé bydlení u moře na pobřeží Costa del Sol

---

Torrox je jedním z kouzelných kousků země na andaluském pobřeží. Dlouhé písčité pláže s nádhernou promenádou, typické bílé domky, jejichž balkony zdobí záplava různobarevných květů. Z jedné strany oceán, z druhé strany dech beroucí výhledy na pohoří Almjara, jehož vrcholky jsou v zimě schované pod sněhovým příkrovem.



Na místním trhu najdete nabídku čerstvých ryb, zeleniny nebo chleba, jen před pár momenty vyndaný z pece místních pekařů. V noci centrum ožívá bohatým společenským životem, restaurace zvou k posezení pod širým nebem, kde si můžete vychutnávat nejen zdejší výtečnou kuchyni ale i každý neopakovatelný

okamžik, který zde prožijete.

## **Dopřejte si virtuální procházku po Torrox Costa**

<https://youtu.be/5582XWGH-XE>

## **Torrox - místo, které může být vaším druhým domovem**

Necháte se nalákat? V Torroxu naleznete vše, co od bydlení u moře očekáváte. Nádherné moře s dlouhými písčitymi plážemi, které ocení i rodiny s dětmi. Obchody, restaurace, trhy, ale také bohaté možnosti nejrůznějšího vyžití. Na své si přijdou jachtaři, vyznavači surfového prkna, vyzkoušet můžete paragliding, jízdu na vodních lyžích, vodním skútru či obyčejném šlapadle. Při tom všem je Torrox v porovnání s okolními letovisky spíše klidnějším místem, kde si můžete dopřát tolik potřebný odpočinek.

Díky příznivému klimatu si pobyty na [Costa del Sol](#) budete užívat v průběhu celého roku. Ski resort v Sierra Nevadě je z Torroxu vzdálený cca 95 minut. Z nedaleké Málagy vyplouvají lodě do Melilly, španělského autonomního území na pobřeží Maroka. Vyrazit můžete na výlet na Gibraltar, do Sevilly, Córdoby nebo třeba zábavního parku [Tivoli](#).

## **Nemovitosti pro druhé bydlení v Torroxu. Vyberete si dům nebo apartmán?**

Přemýšlíte o pořízení nemovitosti v Torroxu? Zde je několik tipů na apartmány i domy, které jsou ~~aktuálně k dispozici na prodej~~. Máte dotazy nebo potřebujete konzultaci? [Kontaktujte nás](#), rádi s vámi vše probereme. *Aktualizace: Níže uvedené nemovitosti už našly svoje nové majitele. Podívejte se na aktuální [nabídku dalších nemovitostí na prodej ve Španělsku](#).*

## **Nové apartmány přímo u moře a písčité pláže**



První linie u moře a pláže, apartmány se 2 - 4 ložnicemi s terasami, podkrovní apartmány s privátní střešní terasou s výhledem na moře, vzdušné, maximálně prosvětlené interiéry, celoroční přímé letecké spojení z Prahy do Málagy. Parkovací místo a sklep v ceně.

**Nové apartmány jen pár kroků od moře a pláže**



Nový resort apartmánů v pěší vzdálenosti od moře a pláže. Přízemní apartmány se zahradou, střešní apartmány s terasou s výhledem na moře, vzdušné interiéry. Parkovací místo v ceně. Kupující neplatí realitní provizi. Ceny od 157 000 EUR.

## **Řadové domy s úžasným výhledem na moře**



Resort 29 řadových domů s fascinujícími výhledy na moře vzdálené 400 metrů. Vzdušné a prosvětlené interiéry, privátní garáže, bazény. Kupující neplatí realitní provizi! Ceny od 299 000 EUR.

**Nové apartmány pouze 50 metrů od pláže**



Nový projekt apartmánů 50 metrů od moře, příjemné teploty po celý rok, 23 prostorných apartmánů, bazén, terasy s výhledem na moře. Již dokončeno. Kupující neplatí realitní provizi! Zbývá poslední apartmán! Cena 166 000 EUR.

## **Proč si pořídit apartmán nebo dům v Torroxu**

- Krásné místo s typicky andaluskou atmosférou a dlouhou historií.
- Moře s dlouhými písčnými plážemi s pozvolným přístupem do moře, které jsou ideální i pro rodiny s dětmi.
- Kvalitní služby, restaurace, bary, trhy s místními produkty, příležitosti k zábavě, sportovnímu i společenskému vyžití.
- Bohatá nabídka bydlení na exkluzivním pobřeží Costa del Sol v příznivých cenových hladinách.
- Celoroční letecké spojení Praha - Málaga.
- Letiště v Malaze je vzdálené cca 40 minut.
- Ski Resort v Sierra Nevadě je vzdálený zhruba 95 minut.
- Costa del Sol se někdy přezdívá Costa del Golf. Pokud máte rádi golf, strádat zde nebudete.

- Nejlepší klima v Evropě, příjemné teploty v průběhu celého roku.

## **Nemovitosti ve Španělsku**

- Podívejte se na [nabídku dalších nemovitostí na prodej ve Španělsku](#).
- 

## **Mapa**